

постъ а, дѣто се дѣла Арчівѣрїовъ, и за да не согласѣваме съ иихъ, идѣме блажно всичка та седмица и среда и патѣкъ.

После слѣдъ тѣм седмица дѣто се дѣла Мытарѣ и Фарїссѣа почи на втора та седмица, дѣто се назыка Блѣднагш: въ нѣм разрѣшаваме на мѣсо, обѣче постиме среда и патѣкъ.

После слѣдъ масопѣстна та почи на седмица та сырна, коѣ то всичка та и среда и патѣкъ идѣме сырѣкъ, яйца, мѣсло, и рыба, ѡскѣнь мѣсо: идѣме въ тѣм седмица среда и патѣкъ заради: Іакшвїты те, и тетрадіты те, по правила та на стѣго Нїкїфѣра Патріарха Кшнстантїнополскаго.

Катѣ се свѣрши тѣм седмица, почи на велика та четыредесѣтница въ седмицы сѣдмь.

Катѣ дѣйде свѣтонѣснїй о дѣнь на пасха та, разрѣшаваме всичка та тѣм седмица на всѣ, зашѣто всичка та седмица, катѣ ѣдїнъ дѣнь се вѣрїи. Слѣдъ пасха катѣ се замїнатъ сѣдмь седмицы, ѡсма та седмица, коѣ то ѣ на патдесѣтница та, разрѣшаваме ѣ всичка та на всѣ. Тѣмъ го имаме Ѱ обѣчай, а не Ѱ правило. И катѣ се свѣрши тѣм седмица, слѣдъ недѣла та на всѣхъ свѣтыхъ, въ понедѣльникъ а почнѣваме постъ а на стѣты ѣплы, сырѣчь за Петѣрѣкъ дѣнь.

## ДВѦНАДЕСАТЬ СТРАСТИ,

Кѣи то оувѣрѣватъ ѡнѣмъ чѣловѣкъ, дѣто се сомнѣсѣватъ, и не вѣрѣватъ, зашѣто се хлѣвъ о прѣлага въ тѣло, и вїндѣ то въ кѣрвь Гдѣнашегѣ Ииса Хрѣта, и многѣ ѡбразы показѣватъ.

### 1.

Ако се нѣкой чѣловѣкъ сомнѣсѣва, и не вѣрѣва заради Божѣственна та тайна, кѣкъ хлѣвъ о, дѣто ѣ на трапѣза та, прѣлагѣсе въ тѣло, и вїндѣ то въ кѣрвь Ииса Хрѣта сына Бѣжїа, и бѣва истинно то тѣло нѣгово и крѣвь во скѣщенно то слѣженїе: Тѣмъ ѣ дѣлженъ всѣкъ правослѣвнїй хрїстїанинъ, да го попыта такѣ: Бѣгъ мѣжели нѣщо пѣвечь Ѱ чѣловѣка да сотвѣри, и пѣ высоко Ѱ нѣговый а разѣмъ; и кога рѣчѣ, мѣже, рѣчи мѣ: тѣ кѣкъ не мѣже да дадѣ намъ своѣ та плѣть въ истїе; зашѣто „Слѣвомъ Гдѣнимъ небеса оутвѣрдїшасѣ“ (псалм. ѣс. ст. 5.) И съ тѣмъ слѣво Бжїе прѣмѣнѣва хлѣвъ а, и вїндѣ то въ своѣ то тѣло и крѣвь.

### 2.

И ако се оудивлѣвашъ заради тѣмъ, кѣкъ ѣ тѣмъ истый Хрѣтѣсъ во ѡлтѣрь а, кѣи то ѣ на небеса та: оудивлѣвайсе и на тѣмъ, кѣкъ ѣднѣ сѣлнце, коѣ то насъ тѣка просвѣщава, и согрѣва, и въ ѣднѣ вѣреме ѣ и на небѣ то и на землѣ та, и на востѣкъ и на западъ, и во всички те страны мїра. Тѣмъ и Хрѣтѣсъ въ ѣднѣ вѣреме на небѣ то и на землѣ та въ прѣчїсты те тайны, катѣ ѣдїнъ всемогѣ-